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Petr Pokorný

Dezolát Vrabel půjde do vězení: nechápe, že
Černochová kupuje bojové F-35 Lightning na
humanitární šíření lásky!

skrytapravda.cz/z-domova/928-dezolat-a-dezinformator-vrabel-pujde-do-vezeni-nechape-ze-cernochova-kupuje-
bojove-f-35-lightning-na-humanitarni-duvody

Ten dezolát klidně obviní vládu, že americké F-35 Lightning chce

nakoupit vláda přes naší milovanou Černochovou k útokům na

Rusko, a my přitom víme, že budou použity na shazování letáků o

Putinovi a na humanitární šíření lásky Václava Havla.

Přesto je na tom něco divného: co vadí a co ne

 

Takže jak šla doba...

Jaderná válka by byl boj za naši svobodu

Podle místopředsedkyně TOP 09 Heleny Langšádlové by mělo jít

případně NATO kvůli obsazenému Pobaltí do války s Ruskem, i

jaderné. „Ano, bylo by to naší povinností. Byl by to boj i o naši

svobodu,“ odpověděla.

Následovalo

https://www.skrytapravda.cz/z-domova/928-dezolat-a-dezinformator-vrabel-pujde-do-vezeni-nechape-ze-cernochova-kupuje-bojove-f-35-lightning-na-humanitarni-duvody#.Y4b2rqVt8HY.facebook
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17.10.2021

Letoun F-35A dokončil testování jaderných pum B61-12

Americké letectvo (USAF) provedlo poslední certifikační let

letounu F-35A Lightning II s testovací verzí nové jaderné

pumy B61-12. Test napodoboval reálný scénář průniku F-

35A do hlídaného vzdušného prostoru a provedení

taktického jaderného úderu.

15.1.2022

Německo potřebuje F-35A Lightning II k nesení jaderných zbraní

Německo není v lehké situaci. Z dostupných moderních letounů umí

nést jaderné pumy jen „nenáviděný“ F-35A Lightning II

25. července 2022

Černochová: ČR požádala USA o jednání o pořízení bojových
letounů F-35 Lightning

„Ve čtvrtek jsem se setkal se čtyřhvězdičkovým generálem Danielem

R. Hokansonem. Ačkoli jeho cesta nesouvisela s rozhodnutím

o vyjednávání o F-35, už i tam padaly neformální nabídky, jak by

Američané mohli pomoci s výcvikem či infrastrukturou,“ řekl LN

náčelník generálního štábu Karel Řehka.

 Letecký publicista Martin Velek, který je zván jako

odborník ke všem odborným výkladům

https://www.armadninoviny.cz/f-35a-lightning-ii-s-taktickymi-jadernymi-pumami-b61-12.html
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V listopadu 2022 se vyjádřil Ladislav  Vrabel

Česká vláda chce zaútočit na Rusko jadernými hlavicemi, údajně
jako první šíří Vrabel.

A už na něj dávají trestní oznámení. Že se o tom v náznacích mluví a

Černochová tyto letouny objednává bez mandátu národa? To není

důležité, ale že je skoro celý národ proti válce, a názor, že jsou šílení,

vyslovil Ladislav Vrabel, takže je zločinec.

Přece všichni vědí, že Černochová chce  pořízení bojových letounů F-

35 Lightning pouze na humanitární účely a na shazování (asi) letáků.

Že se testují na jaderné hlavice? No a co, my tato letadla budeme

používat mírově. Jako Václav Havel humanitárně v Jugoslávii! A že

to chce Černochová na válku je poplašná zpráva.

A humanitární bombardování? Sice nikdo neví, co to je, ale

zní to hezky.
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Dovětek: propagadistický Seznam, či Novinky má pravdu, že nejsme

v jaderném programu NATO. Ale nikdo z nich, mimo Černochové,

která nemá ani v padesáti rodinu a děti, je nejútočnější ze všech

rádoby ministrů války v Evropě, hraje si na nejmocnější ženu světa,

která to Rusům a Putinovi zavaří a pozor!  V Rusku ji nemusí brát

jako pošahanou bábu, ale jako zástupkyni České republiky

přes armádu, která Moskvě stále vyhrožuje, čímž vystavuje

BEZTRESTNĚ A NEKONTROLOVATELNĚ  všechny občany

České republiky nukleárnímu nebezpečí! A už to i z Ruska zaznělo!

Přitom ona (Černochová) nejvíce oslabila naší armádu a

cpe všechny zbraně na Ukrajinu, přestože si neumíme

ochránit ani vlastní hranice. Tak sakra, kam až to chtějí

(jmenovitě 108 poslanců + 18 členů vlády) provokacemi

dostat?

Informace o autorovi Petr Pokorný

 

 

https://www.skrytapravda.cz/stranka-uzivatele/autor/805-petr-pokorny

